

Naše zn. 26235/2021-SŽ-GŘ-O8

Vyřizuje Petra Engelová

Datum 15. 4. 2021

Věc: Vysvětlení zadávací dokumentace č. 5

Sektorová nadlimitní veřejná zakázka dle § 56 zákona č. 134/2016 sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Zákon“) na dodávky s názvem:

„Dodávky a instalace zařízení pro vstup a výběr poplatku“

Správa železnic, státní organizace (dále jen „Zadavatel“) obdržela dne 12. 4. 2021 v 11:49 hodin žádost o vysvětlení Zadávací dokumentace. Zadavatel na doručenou žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 5 k veřejné zakázce odpovídá následovně:

Dotaz č. 1

Požadavek: zařízení automatu dveřního zámku umožní vložení a použití platebního terminálu typu Ingenico iUC180B

Dotaz: Umožňuje zadavatel z důvodu ukončení výroby a dokončení certifikace sady iUC180B instalaci jiné sady?

Potvrďte prosím, že objednatel očekává pouze platbu PayPass, nikoli celou sadu plateb.

Odpověď č. 1

Umožňuje zadavatel z důvodu ukončení výroby a dokončení certifikace sady iUC180B instalaci jiné sady?

Platební terminály typu iUC180B se budou vyrábět do konce dubna tohoto roku. Jejich instalace bude i nadále běžná do vyčerpání servisních zásob dodavatele platebních terminálů Zadavatel. Jako plnohodnotná náhrada bude v budoucnu použit platební terminál Self 2000, který má shodné funkcionality, komunikační protokoly i rozměry. Výměna zařízení iUC180B za nové zařízení Self 2000 se bude provádět postupně až v případě poškození zařízení iUC180B nebo nejpozději do konce roku 2026. Zadavatel proto trvá na stanoveném požadavku, tedy zařízení automatu dveřního zámku musí umožnit vložení a použití platebního terminálu typu Ingenico iUC180B, neboť splnění tohoto požadavku umožní i případnou budoucí instalaci zařízení Self 2000 a požadovanou funkčnost zařízení jako celku.

Potvrďte prosím, že objednatel očekává pouze platbu PayPass, nikoli celou sadu plateb

Ano, zadavatel požaduje pouze bezkontaktní platební službu.

Dotaz č. 2

Požadavek: mincovník umožňující příjem mincí (dle konkrétního nastavení) – 1, 2, 5, 10, 20 a 50 Kč, 0,5; 1 a 2 EUR (mince sčítá a nevrací)

Dotaz: Očekává zadavatel obsluhu dvou měn současně? Očekává vrácení mincí s funkcí escrow?

Odpověď č. 2

Ano, zadavatel očekává, v případě takového nastavení, obsluhu dvou měn současně. Pokud jde o dotazovanou funkci escrow, z citované zadávací podmínky vyplývá, že zadavatel nepožaduje, aby zařízení mince vracelo, tedy dotaz není relevantní.

Dotaz č. 3

Požadavek: dálkový monitoring nebo zobrazení aktuálního stavu financí na počítadle v kasičce s možností ověření celkového stavu financí od zahájení provozu

Dotaz: Bude objednatel očekávat nebo bude pro něj dostačující, pokud uchazeč poskytne centrální systém pro sledování stavu zařízení (stav, informace o rezervách, počet mincí, transakce).

Centrální systém má být instalován na serverech objednatele?

Odpověď č. 3

Zadavatel požaduje takové řešení, které zajistí požadované funkcionality tak, jak byly popsány v příloze č. 1 ZD. Zadavatel tedy požaduje, aby byla umožněna kontrola vybraných mincí na počítadle s aktuálním stavem mincí v zásobníku. Konkrétní způsob řešení, tj. jakým způsobem budou požadované funkcionality zajištěny, ponechává zadavatel na úvaze dodavatele. Dodavatel neuvádí, co přesně míní „centrálním systémem“, v obecné rovině však zadavatel sděluje, že nepožaduje, aby požadovaná funkcionality byla řešena instalací na servery zadavatele.

Dotaz č. 4

Požadavek: dálkový monitoring plné kasičky s upozorněním (SMS, e-mail)

Dotaz: Zajistí zadavatel bránu SMS ? nebo postačí pouze zasílání zpráv přes email?

Odpověď č. 4

Postačí zajištění funkcionality upozornění jedním způsobem (tj. i pouze zasílání zpráv přes e-mail), neboť se jedná o stejnou informaci, která přijde do stejného zařízení (chytrý mobil). SMS brána nebude ze strany Zadavatele zajištěna.

Dotaz č. 5

Požadavek: čtečka (multiCLASS SE RP 10) bezkontaktních karet nebo čipů pro zaměstnance, úklid apod.; dodavatel je oprávněn nabídnout jiné rovnocenné řešení, které zajistí požadovanou funkci (tj. komunikaci s kartami nebo čipy zaměstnanců zadavatele)

Dotaz: Poskytne objednatel čtečku multiCLASS SE RP 10? nebo umožní objednatel použití čteček Mifare?

Odpověď č. 5

Zadavatel čtečku poskytovat nebude. Čtečka je součástí dodávky. Je nutné dodat takovou čtečku karet, která zajistí požadovanou funkci (tj. komunikaci s kartami nebo čipy zaměstnanců zadavatele). Zadavatel dále odkazuje na Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4, odpověď č. 1, které bylo uveřejněno na profilu zadavatele dne 29. 3. 2021 (dále jen „Vysvětlení č. 4“).

Dotaz č. 6

Součástí nabídky má být dodán vzorek zařízení B.1 dle přílohy č.7 Zadávací dokumentace, ke kterému máme dotazy:

Jak bude vzorek testován?

Může mít dodaný vzorek integrovaný LCD panel, která bude finálně zaslepen?

Má mít zařízení nějakou aplikaci? Jak budou vypadat testy?

Co bude hodnoceno během testů? Existují kritéria?

Prosíme o potvrzení, že zařízení má být bez platební sady.

Má zařízení komunikovat s centrálním systémem?

Odpověď č. 6

Jak bude vzorek testován?

Zadavatel odkazuje na Vysvětlení č. 4, odpověď č. 2, kdy konstatuje, že vzorek zařízení je předkládán za účelem hodnocení nabídek dle kritérií podrobně specifikovaných v čl. 16 ZD, resp. 16.2.2., tj. hodnocení v dílčím kritériu „Provedení zařízení“. Jak vyplývá z čl. 16 ZD, Zadavatel nebude hodnotit vzorek zařízení z hlediska jeho funkčnosti. Zařízení jako celek musí být plně funkční a bezpečné, což bude Zadavatel ověřovat primárně způsobem dle čl. 2.5. ZD, případně jiným přiměřeným způsobem v souladu s § 39 odst. 5 ZZVZ.

Může mít dodaný vzorek integrovaný LCD panel, která bude finálně zaslepen?

Jakékoli dodatečné úpravy nabídnutých zařízení oproti vzorkům předloženým v nabídkách jsou vyloučené. Postup zadavatele, kterým by umožnil provedení jakýchkoli změn zařízení po uplynutí lhůty pro podání nabídek, by byl v rozporu s ust. § 46 odst. 2 ve spojení s § 6 odst. 1 a 2 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“), zásadami transparentnosti a rovného zacházení.

Zadavatel požaduje předložení vzorků za účelem hodnocení nabídek v dílčím kritériu „Provedení zařízení“. Jak vyplývá z čl. 16.2.2. ZD, v rámci uvedeného dílčího kritéria bude hodnocena mj. vnější podoba zařízení a jeho estetické provedení. I z tohoto důvodu jsou jakékoli zásahy do provedení zařízení (mj. jeho vnější podoby) po uplynutí lhůty pro podání nabídek vyloučeny.

Zadavatel zdůrazňuje, že nabídka, která předjímá budoucí změnu nabídky (nabídnutého zařízení, např. budoucí zaslepení LCD panelu zařízení předloženého v rámci nabídky) v rozporu s § 46 odst. 2 ZZVZ, nemůže být zadavatelem akceptována a může mít za následek vyloučení účastníka ze zadávacího řízení.¹

¹ Viz rozsáhlá rozhodovací praxe Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže k výkladu § 46 odst. 2 ZZVZ, např. viz rozhodnutí č.j. [ÚOHS-S0394/2018](#), ze dne 23. 11. 2018, ve kterém Úřad uvádí: „Ustanovení § 46 odst. 2 zákona tedy po uplynutí lhůty pro podání nabídek zapovídá doplňování údajů, jež budou hodnoceny v rámci kritérií hodnocení. Při postupu zadavatele dle § 46 odst. 1 zákona je tak nutné odlišit údaje, jež nemají s hodnocením v rámci kritérií hodnocení „nic společného“, a údaje,

Má mít zařízení nějakou aplikaci? Jak budou vypadat testy?

Jak vyplývá z výše uvedených odpovědí zadavatele, jakož i Vysvětlení č. 4 (odpověď č. 2), vzorek nebude v rámci hodnocení testován z hlediska jeho funkčnosti.

Co bude hodnoceno během testů? Existují kritéria?

Zadavatel odkazuje na čl. 16 ZD, kde jsou uvedena dílčí kritéria hodnocení a popsán způsob hodnocení nabídek v jednotlivých kritériích (vč. hodnocení předložených vzorků v dílčím kritériu „Provedení zařízení“).

Prosíme o potvrzení, že zařízení má být bez platební sady.

Zadavatel odkazuje na Vysvětlení č. 4, odpověď č. 2.

Má zařízení komunikovat s centrálním systémem?

Centrální systém není v ZD požadován.

Dotaz č. 7

Požadavek: Automat umožňující za poplatek otevření dveří

Dotaz: Prosíme o bližší specifikaci, co má automat otevírat. Pokud se jedná o dveře / bránu – žádáme vás o poskytnutí dokumentace ke správě zařízení

Odpověď č. 7

Automat po zaplacení odblokuje elektromagnetický zámek ve dveřích a umožní jejich otevření. Ohledně specifikace elektromagnetického zámku dveří pak zadavatel odkazuje na odpověď na dotaz č. 9 níže.

Dotaz č. 8

Požadavek: Montáž na stěnu

Dotaz: Má zadavatel bližší požadavky na montáž?

Odpověď č. 8

Ne, zadavatel nemá bližší požadavky na montáž na stěnu. Zadavatel naopak v čl. 2.8 ZD požaduje v nabídce u každého nabízeného typu zařízení předložení požadavků na stavební připravenost, které musí být ze strany objednatele (zadavatele) splněny, aby mohlo dojít k instalaci zařízení, včetně související technické dokumentace. Požadavky na stavební připravenost představují budoucí přílohou č. 3 Rámcové dohody.

keré budou hodnoceny. První ze dvou zmíněných kategorií zákon umožňuje doplňovat (pokud tedy zadavatel sám na základě své výzvy toto doplnění umožní), druhou z nich pak nemůže doplňovat za žádných okolností."

Dotaz č. 9

Požadavek: ovládání dveřního elektromagnetického zámku (12 V, 24V)

Dotaz: Poskytněte prosím dokumentaci zámku, který má být ovládán. Jaká je očekávaná účinnost proudu?

Měl by automat zvládat obě napětí nebo jedno z uvedených napětí?

Odpověď č. 9

Zadavatel nedisponuje dokumentací zámku, nicméně sděluje, že zadávací podmínka bude splněna, jestliže nabídnuté zařízení umožní ovládání elektromagnetického zámku alespoň s jedním z uvedených napětí (tzv. nabídnuté zařízení „zvládne“ alespoň jedno z uvedených napětí). Elektromagnetický zámek, stejně tak jako rozhodnutí o napětí, bude stanoveno dle specifikace ADZ a požadované stavební připravenosti.

Dotaz č. 10

Požadavek: štítek (samolepka) s uvedením přijímaných mincí, případně další informace pro uživatele

Dotaz: Prosím potvrďte, že požadované samolepky dodá zadavatel. Prosíme o informaci o předpokládaném rozměru samolepky.

Odpověď č. 10

Ze ZD nevyplývá dodání štítků/samolepek zadavatelem. Samolepku dodává dodavatel. Samolepka má být takových rozměrů, aby se na ní vešly všechny důležité informace a sama se vešla na čelní stranu automatu.

Dotaz č. 11

Požadavek: možnost připojení zařízení na router pro zajištění datového připojení pro platební terminál a dálkový monitoring plné kasičky

Dotaz: Prosíme o bližší informaci k routeru a popis rozhraní, přes které má být připojen.

Odpověď č. 11

Bližší informace k routeru jsou uvedeny v příloze č. 1 ZD.

Dotaz č. 12

Požadavek: obsahuje eurozámek (EUK není součástí dodávky)

Dotaz: Chápeme správně, že automat má obsahovat eurozámek, který dodá zadavatel?

Typ B.1 má obsahovat eurozámek. Vzorek, který má být součástí nabídky tedy nikoliv?

Odpověď č. 12

Chápeme správně, že automat má obsahovat eurozámek, který dodá zadavatel?

Ano, v případě objednání typu zařízení s Eurozámkem, Eurozámek dodá zadavatel. Blíže viz příloha č. 5 ZD (Závazný vzor Rámcové dohody, zejm. čl. 1.3).

Typ B.1 má obsahovat eurozámek. Vzorek, který má být součástí nabídky tedy nikoliv?

Viz Vysvětlení č. 4, odpověď č. 2. Vzorek bude na vložení Eurozámků připravený.

Dotaz č. 13

Požadavek: automat dveřního zámku bude s platebním terminálem komunikovat na základě protokolu MDB nebo B+,

Dotaz: Povolí zadavatel jiný komunikační protokol? Podle našeho názoru je výběr protokolu odpovědností dodavatele

Odpověď č. 13

Zadavatel požaduje výlučně jeden z těchto konkrétních komunikačních protokolů. Jedná se o řešení požadované dodavatelem platebních terminálů, který použití jiného komunikačního protokolu neumožňuje.

Dotaz č. 14

Požadavek: dodavatel automatu dveřního zámku musí být před instalací platebního terminálu schválen z důvodu bezpečnosti transakcí ze strany Československé obchodní banky a Ingenico

Dotaz: Prosíme o upřesnění tohoto požadavku. Jaké jsou požadovány certifikáty? Vztahuje se požadavek pouze na platební sadu?

Odpověď č. 14

Zadavatel odkazuje na čl. 2.5. ZD. Požadavek se vztahuje pouze na platební terminál umístěný v automatu. Jedná se o prověření ze strany ČSOB a Ingenica, že je zařízení jako celek funkční a schopné odbavit platbu bezpečně.

Závěr

Zadavatel setrval na zadávacích podmínkách. Jeho vysvětlení zcela odpovídá původnímu znění zadávací dokumentace. Neprovedl tak žádnou změnu zadávací dokumentace. Lhůta pro podání nabídek se tak nemění a je stanovena na den 23. 4. 2021 do 10:00 hodin.

V Praze dne 15. 4. 2021

elektronicky podepsal

.....

Ing. Stanislav Bytnar

ředitel odboru pozemních staveb

Ověřovací doložka změny datového formátu dokumentu podle § 69a zákona č. 499/2004 Sb.

Doložka číslo: 1452204

Původní datový formát: application/pdf

UUID původní komponenty: 0ae4c194-bc89-447b-a2f4-d35cdd8cf42f

Jméno a příjmení osoby, která změnu formátu dokumentu provedla:

System ERMS (zpracovatel dokumentu Petra ENGELOVÁ)

Subjekt, který změnu formátu provedl: Správa železnic, státní organizace

Datum vyhotovení ověřovací doložky: 15.04.2021 10:01:01



f854cd5f-65ed-4b50-b78e-3fc0c9ae47e9